

Liceul nostru, partener în căutarea talentelor



Liceul Tehnologic "Dr. Florian Ulmeanu" Ulmeni a fost gazda concursului EURO VOCEA Asociația Sport, Artă, Turism și Tineret Maramureș. Au participat aproximativ 300 de elevi implicați în concurs, care au demonstrat talentul lor, astfel încât la secțiunea **muzică** s-au prezentat coruri de dans modern, coruri și instrumentiști. A doua secțiune a fost pentru creație proprie sau recitarea unor poezii. De asemenea, la secțiunea **proză**, în care au realizat eseuri despre teme precum PPT, elevii au pregătit prezentări cu obiectivele de

Directoarele Rus Anca Crina și China Maria, cadrele didactice și elevii de la Liceul Tehnologic "Dr. Florian Ulmeanu" Ulmeni, au pregătit Casa de Cultură în straie de sărbătoare, printr-o frumoasă expoziție de toamnă, primind elevii și cadrele didactice de la Școala Gimnazială "Lucian Blaga" din Fărcașa, Școala Gimnazială Cheliuța și Școala Gimnazială Kos K, toate școlile fiind încărcate de emoție.

Elevii, îndrumați de dascălii lor, au pregătit momente deosebite inspirate din tradițiile și obiceiurile strămoșești, că au apreciat literatura, muzica, dansul, cu entuziasm, aceștia au transmis spectatorilor inocență, gingășie și bucurie în aplauze. Ocupanții locului I, de la fiecare secțiune, vor participa la Casa de Cultură: Tohătan Antonia, muzică populară, Koncz Melania, muzică ușoară, la secțiunea poezie, Mărieș Alin, muzică instrumentală, toți, elevii Liceului Tehnologic "Ulmeanu" Ulmeni, Corul "Andante" și Ansamblul de dansuri "Plăcuța" Școala "Lucian Blaga" Fărcașa, precum și dansul țigănesc, prezentat de elevii Școlii "Lucian Blaga" Fărcașa, precum și dansul țigănesc, prezentat de elevii Școlii "Lucian Blaga" Fărcașa, bucurat de un real succes.



Toți participanții la concurs au fost răsplătiți cu diplome și premii oferite de senatorul Marius Sorin Ovidiu Bota, primarul orașului Ulmeni, Morar Lucian și directorul Liceului Tehnologic "Dr. Florian Ulmeanu", Rus Anca Crina.

Director, profesor **RUS ANCA CRINA**

